I TRACCIA

1) Dopo aver descritto ie principali cause che possono determinare per un Comune uno stato di
squilibrio finanziario. il candidato ipotizzi il ricorso ad un piano di riequilibrio firanziario pluriennale,
determinando la sua durata ed individuando. in relazione alle cause suddette, le azioni da effettuare
per la copertura dello squilibrio.

2) 1l candidato illustri in modo sintetico istituto dei “Riaccertamento dei residui con particolare
riguardo a procedura. organo competente, motivazione della eliminazione. reimputazione,
conscrvazione dei residur attivi € passivi

3) Il candidato illustri in modo sintetico 1l principio generale della competenza tinenziaria potenziata
e il fondo pluriennale viacolato. Formazione ¢ provvedimenti conseguenti.



